

## **JAVNO SAVJETOVANJE O PRIJEDLOGU CJENIKA USLUGE PRIKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA ZA GRAD MURSKO SREDIŠĆE, OPĆINE SELNICA, SVETI MARTIN NA MURI I VRATIŠINEC 01.03.2023. GODINE**

27.01.2023. Sukladno članku 77. stavku 3. Zakona o gospodarenju otpadom davatelji javne usluge prikupljanja dužan je provesti javno savjetovanje novog cjenika usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada. Temeljem navedenog, provodimo ovo javno savjetovanje u trajanju od 30 dana, od 27.01.2023. do 27.02.2023. godine za Prijedlog Cjenika usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada za Grad Mursko Središće, općina Selnica, Sveti Martin na Muri i Vratišinec.

Sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom korisnici se dijele u dvije kategorije i to kategorija "kućanstvo" i kategorija "ne kućanstvo". Cjenik usluga mora biti izrađen na način da je cijena minimalne javne usluge za kategoriju "kućanstvo" jednaka za sve korisnike iz navedene kategorije, također cijena minimalne javne usluge za kategoriju "ne kućanstvo" mora biti jednaka za sve korisnike za navedenu kategoriju. Zakon dopušta uvođenje kriterija za umanjene cijene. Cijenu minimalne javne usluge i kriterije za popuste donosi gradsko/općinsko vijeće JLS.

Pozivamo Vas da se uključite u javnu raspravu sa Vašim stavovima i prijedlozima kako bi eventualno dodatno poboljšali navedeni Cjenik. Vaše stavove i prijedloge možete poslati na mail [info@murs-ekom.hr](mailto:info@murs-ekom.hr). Po završetku javnog savjetovanja izraditi će se izvještaj koji se prilaže uz zahtjev za novi cjenik javne usluge koji se upućuje gradonačelniku/načelnicima na davanje suglasnosti sukladno novom Zakonu o gospodarenju otpadom.

### **KATEGORIJA KORISNIKA "KUĆANSTVO" i "NE KUĆANSTVO":**

Izmjenom i dopunom odluke definirana je nova cijena minimalne javne usluge. Nova cijena je definirana na iznos od 64,58 kn (8,57 Eur-a) što predstavlja povećanje cijene minimalne javne usluge za 5%.

Povećanje cijene je prije svega posljedica povećanje usluge davatelja javne usluge, a koje se odnosi na uvođenje nove usluge sakupljanja staklene ambalaže na kućnom pragu kao nove frakcije reciklabilnog otpada, koja se skuplja kod korisnika usluge.

Davatelj usluge povećat će uslugu preuzimanja biootpada – granja sa jedanput godišnje na dvaput godišnje te se povećava količina biootpada – granja koju svaki korisnik može u sklopu javne usluge sa 6 m<sup>3</sup> na 12 m<sup>3</sup>.